
令和５年度 学校自己評価について



今年度のアンケート

・保護者がiPadを持ち帰り、オンラインで実施
（一部、環境により紙媒体提出分を再入力）

・昨年度の「学校関係者評価委員会」の提言を
受けて、「校内学校自己評価委員会」で質問項
目の順序の変更を検討。年度比較のため、文章
表現の修正は行わない。
・保護者と教職員の比較できる質問・・・22項目
・学校経営目標との関連を明確に



Web回答・・・ １６６人 ７８．3％

【保護者回答率】
全体・・・ ２５１人中 ２１２人

８４．５％

【教職員回答率】
全体・・・ １１９人中 １１７人

９８．３％



結果の考察

• 全ての項目で、「1 よくあてはまる 2 ややあ
てはまる」が90%以上

• 「3 ややあてはまらない 4 あてはまらない」が
あった項目について、分析し考察

• 昨年度と比較して、高評価に差が見られた項
目について考察

• 保護者と教職員の回答を比較し、開きがある
ものについて分析し、考察

• 自由記述について考察し、回答を発表



今後の取組

• 次回、第3回学校運営協議会・学校関係者評
価委員会において、分析・考察結果を提示

• 自己評価の結果や改善策の適切さについて
委員の皆様の評価を受ける

• 「学校評価書」を作成

令和6年2月８日（木）

よろしくお願いします


